RD Trivselbridge
Gran Canaria 10B 2022-12-04

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 200.9 55.20 Ingegerd Byléhn - Ella-Britt Lindeberg 85219 29103 Orebridgen
2 1 198.5 54.53 Viveca Alexander - Rolf Andersson 55675 61285 Sallskapet, Ronneby - Sigtuna BS
3 3 198.4 5450 Ingrid Wickstrédm - Gunilla Stéhr 26698 42014 Ljunghusens BK
4 13 198.3 54.48 LenaBelin - Annie Lindholm 27175 55781 Solstabridgen - RD Trivselbridge
5 16 196.0 53.86 Ulla Vall - Karin Thunblad 26701 4766  Hollvikens BK - Svedala BK
6 9 192.3 52.84 Ulla Petterson - Christina Svensson 37593 50338 BK S:tErik - Falu BK
7 8 192.2 52.81 Ulla Jerre Rundcrantz - Grete Derand 30769 25475 Ljunghusens BK
8 5 185.4 50.93 Monika Morander - Maria Edshammar 93383 61357 Alingsas BS
9 15 182.7 50.19 Lisbeth Engdahl - Natale Bellan 10154 26026 RD Trivselbridge - Hassleholms BK
10 7 178.8 49.13 Clas Risberg - Ingegerd Andersson Kogler 29493 31090 Orebridgen
11 10 1725 47.39 Asa Léfstrom - Agneta Wikberg 49619 54501 BK Bjorken
12 6 169.1 46.46 Anders Galvenius - Jan Emilsson 65359 17384 BK S:tErik - Lidkdpings BK
13 4 168.4 46.27 Carl-Olof Gustafsson - Ingrid Falk 49557 52394 Vasbypensionarernas BF
14 14 166.6 45.78 Marie Carlsvard - Gunilla Westerdahl 26482 94081 Alingsas BS
15 2 158.9 43.64 Karl-Axel Thérnstrom - Inga-Lill Soldin 1443 83981 Filbyter Bridge
16 11 152.8 41.99 Jan Jegréus - Margareta Jegréus 41344 41345 Vasbypensionarernas BF
1 4 Kn8 Bésta kontrakt 2 & K1042 Bésta kontrakt 3 4« E1095 Bésta kontrakt
Nord v Kn952 4v ND-1-100 Ost vEDS8 5¢ OD-2300 Syd vKD1093 4v S =420
Ingen +E9 NS + 105 ov + D42
#97643 % ¢ v &4 NT #Kn1062 & ¢ v & NT %8 & ¢ v & NT
4K10652 4 ED973 N8 49 35 46 49 N6 45 109 4D764 4Kn32 N 1010109 9
vKD v8 S 84935 vK654  v10732 S 6 45 109 vEKn54 v762 S 1010109 9
+D1052 ¢ Kn643 059 4938 ¢+ DKn76 ¢ E9832 079834 ¢E5 ¢ Kn973 033343
#52 #EKS8 V59498 #E873  &KD4 V79834 *754 #DKn10 V 33343
a4 4 EDKn8753 4 K8
vE107643 vKn9 v8
+ K87 + K4 + K1086
#DKn10 #95 #EK9632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 8 540-1 ¥vA 50 140 0.0[(13 10 44 S+2 ¥5 680 140 00| 1 11 3NS+2 v4 460 140 0.0
4 2 340+1 vA -170 110 3.0| 6 11 44 S+1 #A 650 120 20| 7 12 3NN+1 7 430 9.0 50
15 12 34 O+1 ©vA -170 110 3.0(14 1 44 S= *A 620 80 6010 9 3NN+1 7 430 9.0 5.0
6 11 5vDS-2 42 -300 80 6.0[(15 12 44 S= #3 620 80 6.0(14 2 3NN+1 7 430 9.0 5.0
7 3 44 0= a4 -420 3.0 11.0(16 5 44 S= *A 620 80 6.0(16 6 3NS+1 4 430 9.0 50
13 10 44 O= vA -420 3.0 110 7 3 24 S+2 #A 170 3.0 110 8 4 3NS= a4 400 4.0 10.0
14 1 44 0= vA -420 3.0 110 9 8 24S+2 +¢Q 170 30 110 5 3 2NS+3 v4 210 2.0 120
16 5 44 0= vA -420 3.0 110 4 2 24 S+1 &7 140 0.0 14015 13 3NS-1 &7 -50 0.0 14.0
4 & Kn632 Bésta kontrakt 5 48 Bésta kontrakt 6 4 865 Bésta kontrakt
Vast vKn9 3v V =-140 Nord v EK64 14 O =-80 Ost vKng4 44 O =-620
Alla 49654 NS 410932 ov ¢ EKn64
#ED9 & ¢ v & NT #EKD6 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT
4 E85 a74 N6 2385 4 KDKn2 410743 N7 7756 4 EK1073 #DKn N65333
vED6543 v 87 S 62385 vD983 v 107 S77756 v K75 v D10962 S 65333
¢ D2 ¢EKKN108 O 7 8 9 5 8 + D86 ¢ EKKn 06 6576 ¢ 1052 ¢ D97 O 7 8 10109
83 #Kn542 V789538 *42 #Kn1087 V66576 *62 #ED5 V 7 8 10109
4 KD109 & E965 4942
v K102 v Kn52 vE3
+73 ¢ 754 + K83
#K1076 #953 #Kn10984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 4v V-3 A 300 140 00| 8 13 1&N+2 ¢A 110 139 01(14 3 INO+1 &4 -120 130 1.0
7 12 2v V= a2 -110 110 30| 6 4 1&4N+1 A 90 104 36(16 7 INO+1 &J -120 13.0 1.0
8 4 3¢0= 49 -110 110 3.0(16 7 14 N+1 A 90 104 36|11 10 3vyO= LX) -140 9.0 50
5 3 2vV+l &3 -140 70 70| 2 12 1vN= a4 80 70 70(15 1 29 O+1 #J -140 9.0 50
16 6 2v V+1 #A -140 70 7.0(11 10 24 V-1 vA 50 47 93] 9 5 3v O+l &J -170 6.0 8.0
10 9 2vV+2 a2 -170 20 120(14 3 1y N-1 A -100 13 127| 6 4 44S-4 aA -200 4.0 10.0
14 2 2vV+2 «3 -170 20 12015 1 2NN-1 A -100 13 127 2 12 2v O+4 48 -230 2.0 120
15 13 2v V+2 +6 -170 20 120 9 5 A+/A- 84 56| 8 13 4v 0= *J -620 0.0 14.0
7 & EK75 Basta kontrakt 8 & KDKn Basta kontrakt 9 4 K864 Basta kontrakt
Syd v EKKn93 5NT S =660 Vast v4 ANT N =430 Nord v732 3v O =-140
Alla + D6 Ingen + DKn1042 ov + E1098
#65 & ¢ v & NT #E732 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT
4983 «DKn1062 N 109 118 11 4 E6542 4108 N 109 8 8 10 4 EKn73 4109 N4 7 454
v1074 v852 S 1010118 11 v D65 v Kn972 S 109 8 8 10 vDKn95 vE1086 S 47 454
¢ EK853 ¢ 94 003050 +96 ¢ E873 033453 ¢72 ¢ DKn5 0969 838
#103 «Kn87 V03050 #1096 #DKn8 V33453 #ED3 #KKn102 V969738
a4 4973 & D52
v D6 v EK1083 vK4
+ Kn1072 + K5 + K643
#EKD942 *K54 #8765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3NS+4 +5 720 13.0 1.0[{10 6 3NN+2 &T 460 140 00(10 2 4v V-2 &4 200 140 0.0
12 11 3NS+4 ¢5 720 13.0 1.0 9 1 3NN+1 &8 430 11.0 3.0 3 15 4v V-1 ¢9 100 10.0 4.0
14 4 5vy N+2 «Q 710 100 40|14 4 3NN+1 v2 430 11.0 3.0 8 6 4v V-1 &4 100 10.0 4.0
7 5 3NS+2 +A 660 6.0 80| 3 13 3NN= v2 400 70 7013 12 4v V-1 &9 100 10.0 4.0
9 1 3NS+2 +A 660 6.0 80|12 11 3NN= +3 400 70 70| 4 1 3vV= 9 -140 4.0 10.0
16 8 3NS+2 +A 660 6.0 80| 2 15 2NS= a2 120 40 100|111 7 3v V= ¢A -140 4.0 10.0
10 6 2¢v N+2 +¢9 170 20 120| 7 5 3NN-1 7 -50 10 13.0|14 5 3v V= ¢ A -140 4.0 10.0
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2 15 34 N-1 +9 -100 00 140(16 8 3NN-1 v2 -50 10 13.0|16 9 4v V= *9 -620 0.0 14.0
10 4 K9 Basta kontrakt 11 & KKn3 Basta kontrakt 12 & Kn5 Basta kontrakt
Ost v 1062 5¢ O =-650 Syd v KD7 24 SD-1-100 Vast v K964 3¢ V =-110
Alla + E10953 Ingen +3 NS ¢ D42

#1043 & ¢ v & NT #1065432 & ¢ v o NT *D742 & ¢ v & NT
« EDKn2 410864 N151283 & D52 ~E96 N8 7576 4103 « KD972 N53857
v Kn8 v EKD97 S15123 vEKn10854 v63 S87576 vE73 vKn S53857
¢DKn2 ¢7 O 118 111110 | ¢KKnlO ¢+ D764 O56 856 ¢ KKn95 ¢ 10763 08 9586
#E975  #KKn8 V 118 111110 | &7 #KKn98 V56867 #E963 #K105 V89586

753 « 10874 « E864

v 543 v 92 v D10852

+ K864 + E9852 +E8

*D62 *ED *Kn8

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 1 3NV-1 5 100 13.0 1.0(12 8 4v V-4 3 200 13.0 10| 4 15 3v S= aT 140 140 0.0

8 6 6aV-1 +A 100 130 1.0(16 10 4v V-4 3 200 130 10| 5 2 2¢ V-1 v6 50 120 20
10 2 3vO+1 +6 -170 100 4.0(14 6 3vyV-3 3 150 100 4.0(16 10 INV= v4 -90 10.0 4.0
13 12 44 V= ¢ A -620 80 60| 5 2 3vV-2 3 100 60 80| 9 7 3¢V= vK -110 6.0 8.0
11 7 3NV+1l ¢5 -630 6.0 80 9 7 3NO-2 5 100 6.0 8011 3 3¢ V= L) -110 6.0 8.0
14 5 44 V+1l &3 -650 30 11.0(11 3 2¢ O-2 #A 100 6.0 80(14 6 2¢ V+1 24 -110 6.0 8.0
16 9 44 V+1 ¢A -650 3.0 110 4 15 2v V= *2 -110 20 120 1 13 2¢ V+2 4] -130 1.0 13.0

3 15 4v O+2 %6 -680 0.0 140 1 13 3v V= +3 -140 0.0 140(12 8 2¢ V+2 v6 -130 1.0 13.0
13 « K104 Bésta kontrakt 14 432 Bésta kontrakt 15 aD Bésta kontrakt
Nord v- 74 N =2210 Ost v76 44 O =-420 Syd v 82 6y V =-980
Alla ¢ EKKn10942 Ingen ¢ 107532 NS + E10654

*E54 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT +D10864 & ¢ v & NT
» Kn95 62 N 11127 138 « EKDKNn85 4976 N6 5623 4 KKn63 4 E874 N66 112
vKD1042 vEKn97 S 11127 138 v KDKn9 v 104 S656 23 vE53 vDKn10976 S 6 6 1 1 2
¢+ D63 ¢ 875 011602 +6 ¢ EKn984 O7 8 7 109 498 ¢+ KD7 o7 7 121111
*107 #D632 V116202 »86 #DKn7 V787 109 #KKn32 &- V77 121111

«ED873 + 104 410952

v 8653 v E8532 vK4

.- + KD + Kn32

#KKn98 £10432 *E975

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 3 44 S+3 &T 710 140 0.0[(10 8 24 V+3 ¥v6 -200 140 0.0(16 12 44 V-3 +A 150 140 0.0
10 8 5¢ N+1 &3 620 120 20| 2 1 4eV= *A -420 70 70| 1 10 44 V= ¢ A -420 120 2.0

2 1 26 N+4  vA 170 70 70| 5 15 44 V= &A -420 70 70| 3 2 4eV+1l 98 -450 6.0 8.0

5 15 3¢ N+3 46 170 70 70| 6 3 4eV= *A -420 70 70| 6 15 4v O+1 3 -450 6.0 8.0
12 4 3¢ N+3 46 170 70 70(12 4 4e V= *A -420 70 7.0(11 9 44 V+1l A -450 6.0 8.0
14 7 3¢ N+3 &2 170 70 70(13 9 4e V= &A -420 70 7.0(13 5 44 V+1l eA -450 6.0 8.0
13 9 3¢ N+2 v9 150 10 13.0|16 11 44 V= *A -420 70 70(14 8 4v O+1 #A -450 6.0 8.0
16 11 3¢ N+2 ©vA 150 10 13.0|14 7 44 V+1l #A -450 0.0 140 7 4 49 O+2 &5 -480 0.0 14.0
16 sE74 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 D8 Basta kontrakt
Vast v 9542 6¢ N D -3-500 Nord v D8643 6y N =980 Ost v KDKn 6NT S = 1440
ov ¢+ E10 Ingen ¢ 762 NS + EK1032

#8765 & ¢ v & NT #K953 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT
«K9853 4DKnl1062 N 7 9 1 1 5 « EKKNn542 497 N 105 125 10 +102 97643 N 1112121112
vD106 v EKKn87 S79115 vKn v 95 S 105 126 10 v10972 84 S 1112121112
+85 +4 O5 3 10114 ¢ KKn109 ¢ D8543 038173 ¢+ Kn75 + D96 021121
#KKn3 #E10 vV 53 10114 *86 #10742 V38173 #Knl1053 #D94 v21l121

a- 4 D1083 & EKKn5

v3 v EK1072 v E653

+ KDKn97632 ¢E +84

#D942 #EDKn *872

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 10 54 S-1  vQ 50 140 00| 1 6 44DV-3 vQ 500 13.0 10| 7 15 6NN+1 44 1470 140 0.0
11 9 5¢DS-1 4K -100 100 4.0(14 9 44DV-3 3 500 13.0 1.0| 2 11 6NN= a4 1440 10.0 4.0
13 5 5¢S-2 v6 -100 100 40| 8 5 4y S+2 A 480 8.0 6.0[12 10 6NN= 4 1440 10.0 4.0
16 12 5¢DS-1 43 -100 100 4.0(12 10 4y S+2 4A 480 80 6.0(14 9 6NN= &4 1440 10.0 4.0

3 2 5aV= ¢ A -650 3.0 11.0(13 16 4y N+2 49 480 80 60| 1 6 4vyS+3 T 710 6.0 8.0

6 15 44 O+1 ¢K -650 3.0 11.0( 4 3 3NS+2 aA 460 40 10.0] 8 5 2¢ N+4 &4 170 4.0 10.0

7 4 44 O+1 ¢ -650 30 110 7 15 24 V-1 3 50 20 120(13 16 6NN-1 +8 -100 2.0 120
14 8 54 0= v3 -650 3.0 110 2 11 24 V= v3 -110 0.0 140 4 3 7NN-2 46 -200 0.0 14.0
19 & KKn92 Basta kontrakt 20 4 E87 Basta kontrakt 21 » 876 Basta kontrakt
Syd v KKn7 3NT S =400 Vast v 9632 3¢ V =-110 Nord vKn10764 44 O =-130
oV + Kn96 Alla + 10854 NS + EK762

*K96 & ¢ v & NT #Knl10 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
21086 454 N889 909 a2 «D109654 N 6 4 6 5 6 4942 « KD105 N2 88 4 4
v6532 vD98 S889 99 vK105 vEKn8 S 64656 vD8 vE93 S 38845
¢ D52 ¢K1043 055444 ¢ KD963 ¢ Kn2 0796 87 +D10984 ¢ - O 104 5 8 8
#E85 #Knl1032 V55444 #K942 D5 V796287 #EKn2 *KD8643 V 105 5 8 8

«ED73 & KKn3 # EKn3

vE104 vD74 v K52

¢ E87 ¢ E7 ¢ Kn53

*D74 *E8763 #10975

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 4 44 S+1 v2 450 130 1.0(14 10 3NV-3 ¥3 300 140 00| 3 8 540-1 4A 50 11.0 3.0
13 11 44 S+1 #A 450 130 10| 8 15 34 0-1 ¢7 100 100 40| 4 13 140-1 v2 50 11.0 3.0

9 6 3NS+1 3 430 100 40 9 6 24 0-1 +A 100 100 40| 9 15 540-1 5 50 11.0 3.0

2 7 44 S= *2 420 50 9.0(13 11 24 O-1 ¢A 100 100 4.0(10 7 3NO-1 &7 50 11.0 3.0

3 12 44 S= &5 420 50 90| 5 4 240= ¢ A -110 6.0 80(14 11 3vy N-1 45 -100 6.0 8.0

8 15 44 S= v6 420 50 90| 1 16 INV+1l &J -120 40 10.0| 2 16 24 O= *7 -110 4.0 10.0
14 10 44 S= &9 420 50 90| 3 12 2NV+1 2 -150 20 120| 6 5 3#0+1 v¥K -130 2.0 120

RD Trivselbridge, Gran Canaria 10B 2022-12-04, sida 2 av 3




1 16 2NS+2 &5 180 00 140 2 7 3NO+1 w7 -630 0.0 140| 1 12 14 O+3 2 -170 0.0 14.0
22 » EK1062 Basta kontrakt 23 & Kn832 Basta kontrakt 24 « D832 Basta kontrakt
Ost v EKKn875 64 S =980 Syd v Kn62 44 S =620 Vast vES8 3v V =-140
oV ¢- Alla + E1092 Ingen 4762

#43 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT #EKn54 & ¢ v o NT
454 « Kn93 N9 6 121211 21075 496 N5 9 9 108 210754 4E6 N4 4455
v 642 v 103 S 9 6 121211 v10953 v84 S59 9 108 vK9654 v DKn S 44455
¢ Kn10964 ¢ EK752 037111 ¢ K7 ¢ D653 08 4424 ¢ K94 ¢ EDKn3 09 99 838
+KD9 +Kn86 v3i7Ti1l1 #EKN92 #K7653 V84424 &D #K10973 V99988

« D87 « EKD4 « KKn9

vD9 v EKD7 v 10732

+ D83 + Kn84 + 1085

#E10752 +D4 *862

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 13 6NS+1 ¢J 1020 140 0.0| 3 16 44 N= &3 620 120 20| 2 13 4v V-2 &2 100 13.0 1.0

6 5 6y N= ¢ A 980 120 20| 5 1 44 S= *9 620 120 2.0(11 8 3¢ O-2 49 100 13.0 1.0

1 12 44 N+2 ¢A 480 80 6.0(15 10 44 S= *9 620 120 20| 3 16 3NV-1 &2 50 9.0 5.0

2 16 4vy N+2 +A 480 80 60 4 9 3NS= »2 600 6.0 80(15 10 3NO-1 #8 50 9.0 50

9 15 4y N+2 +A 480 80 6.0(11 8 3NS-= &2 600 6.0 80 4 9 2¢0= aK -90 6.0 8.0
10 7 24 N+5 ¢A 260 40 10014 12 3NS= *2 600 6.0 80| 5 1 2¢ O+1 49 -110 3.0 110

3 8 34 N+3 +A 230 10 13.0| 2 13 14 S+1 3 110 20 12014 12 24O +1 &K -110 3.0 11.0
14 11 34 N+3 ¢A 230 10 130| 7 6 3NS-1 &2 -100 0.0 140 7 6 3NV= &4 -400 0.0 14.0
25 « D97 Bésta kontrakt 26 4 E104 Bésta kontrakt
Nord v D9852 5¢v N D -2-300 Ost v 107 6NT S = 1440
oV + E983 Alla ¢ 1097653

+10 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT
102 » KKn854 N289 37 4 K76 » D953 N9 127 8 12
vKn763 v- S27937 v53 vDKn9642 S 9 127 8 12
¢ KKn75 ¢ 104 O 115 4 7 6 ¢ Kn2 ¢+ K4 041541
#DKn5 #EK9864 V 115 4 7 6 #K97532 #4 V41541

«EG3 + Kn82

v EK104 v EK8

+ D62 ¢+ EDS8

*732 #DKn108

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 9 44 0-4 ©vA 400 140 0.0(14 13 3NS+3 &5 690 140 0.0

3 1 3vS= oT 140 11.0 3.0|15 11 3NS+2 3 660 120 2.0
15 11 2v N+1 #A 140 11.0 3.0 4 16 3NS+1 &3 630 9.0 5.0

8 7 2v N= ¢4 110 80 60| 6 2 3NS+1 &7 630 9.0 5.0

6 2 3vyN-1 &A -50 50 90| 5 10 3NS= v5 600 6.0 8.0
14 13 3v S-1  £Q -50 50 90| 3 1 INS+3 &2 180 4.0 10.0

4 16 4v S-2 o7 -100 20 120 8 7 3¢ N+3 24 170 2.0 120

5 10 264 O+2 4A -130 0.0 14012 9 3¢ N+2 +vQ 150 0.0 14.0
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